

## 巴拉圭教育部、歐盟及美洲國家組織辦理教育人員評鑑培訓

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

一百多位來自巴拉圭全國各地專家，包括教師、技術人員、教育主管、經理人、工會幹部與巴國教育部管理和技術人員，齊聚在 Ypacaraí 市舉行之教育人員評鑑培訓研討會。

該研討會是源於“支持巴拉圭的教育政策計劃”之架構，其來自歐盟的資助，由教育部和美洲國家組織(OEI)執行。它在 Ypacaraí 市 la casa dde retiro Tuparendá 舉行。活動期間第一梯次於 5 月 2 至 4 日，其次 7 至 9 日；最後由教育部主管及技術人員與會之研討會於本(5)月 10 日(週四)於首都亞松森落幕。

該活動的目的是指導教育專業人員成為巴拉圭的評鑑網絡成員中之培訓員，在後續執行教師改善計劃的實施框架內評估其專業表現。

活動始業式由國際間教師評鑑專家進行講座與應用訓練，由任職古巴國家顧問並在不同國家發展此類型研討會之 Hector Veloz 教授擔綱。

研討會在巴拉圭教育部門技術援助項目第 3 部分框架內舉行，其屬歐洲聯盟(EU)與美洲國家組織(OEI)之間達成資助協議。歐盟支持巴拉圭的教育部門，撥款計 4,600 萬歐元。本次研討會是該合作的一部分。

於 2016 年 8 月雙方融資協議簽署實施“支持巴拉圭教育部門政策計畫”，其中包括 500 萬歐元用於教育部門的技術援助。在此背景下，2017 年 10 月 3 日，歐盟與 OEI 簽署了實施該項目的協議，該協議將與教育部協同全面執行。

譯稿人：陳鈺林

資料來源：2018 年 5 月 10 日，教育部新聞稿

<https://www.mec.gov.py/cms/?ref=298744-el-mec-la-ue-y-la-oei-capacitan-a-evaluadores-del-sector-docente>